
9Karszthidrogeológia c. tárgy otthoni feladata, aláírásért. 
 

A hallgatók számára a következők az elvégzendő feladatok: 
 

• Erdélyi Barna – Vértes 
• Izsó Evelin – Mecsek – Villányi-hegység – Beremendi-rög 
• Majzik Csaba – Bükk  

 
A konkrét feladat, hogy a területről/témáról gyűjtsön össze legalább 10, eredetileg írott formá-

ban megjelent, valamint legalább 5, csak az interneten megjelent publikációt és azokból az általam 
kért formában egy irodalomjegyzéket állítson össze. (A fenti, kötelező anyagokon kívül az irodalom-
jegyzékbe tetszőleges számú kéziratot, szóbeli közlést, elektronikus hivatkozást is feltüntethet!) 

Az irodalomjegyzék leadási határideje 2023. 09.25 (hétfő), e-mail formájában.  
Amennyiben az irodalomjegyzék szakmailag vagy formailag nem felel meg, akkor annak a javí-

tását, kiegészítését fogom kérni. A három, további felhasználásra szóló tételt csak helyes irodalom-
jegyzékből tudom kiválasztani! 

Az irodalom kigyűjtése és rögzítése, valamint felhasználása a mellékelt „Irodalomkutatás-do-
kumentáció készítés” c. előadási vázlat 4. fejezete alapján történjen! 

 
A megadott irodalomjegyzékből az általam kiválasztott 3 tételt alapján egy minimálisan 5 oldalas 

(ebbe az átvett ábrák, saját fotók is beleszámítanak, megfelelő szöveg kísérettel) áttekintő anyagot 
állítson össze korrekt irodalmi hivatkozásokkal. 

A leadás módja: e-mailban, egybeszerkesztett dokumentáció formájában. (Az anyagnak szerzője 
van – ezek Önök –, címe – amit Önöknek kell megadni – szövege, mellékletei – ábrák, térképek, táb-
lázatok – valamint korrekt irodalmi hivatkozások és az általam kiválasztott 3 irodalmi tétel helyes 
megadása.) Célszerű az „Irodalomkutatás-dokumentáció készítés” c. előadási vázlat 5.7. fejezeté-
ben (ajánlott és kötelező dolgozatok) leírtakat figyelembe venni! 

A feladat elkészítésének határideje 2023.10.16 (hétfő) 
Az elkészített anyagot ppt előadás formájában a félév folyamán elő kell adni, az időpontot egyez-

tetjük. A előadáshoz az „Irodalomkutatás-dokumentáció készítés” c. előadási vázlat 5.7. és 5.8.1 
fejezetét célszerű felhasználni! 

Az aláírás feltétele a legalább 2-es érdemjegy. 
Konzultációra e-maiban és telefonon továbbra is folyamatosan lehetőség van! 
A feladat érdemjegye a félévi vizsgajegybe kb. 33 %-os arányban számít bele. (De a vizsga zh-

nak önmagában is legalább 2-esnek kell lennie, ami szintén hasonló értékű! A vizsgajegy végleges 
értékét a tanulmányúti jegyzőkönyv és fotóposzter adja meg.) 
 
Miskolc, 2023. 09. 11. 
 

Jó szerencsét! 
 

 
Dr. Lénárt László, előadó 


